

Corrigendum

Carbohydr. Res., 147 (1986) 21–29.

On page 26, Table I, Column 1:

“Man-2” should read “Man-3” and “Man-3” should read “Man-4”.